

ARDEX SK 4 PROTECT

Schnittschutzband

- Schnitthemmendes Band aus Polyamid- und Aramidgewebe zum Schutz der Verbundabdichtung bei Austausch oder Wartungsarbeiten im Bereich von elastischen Fugen
- Selbstklebend
- Flexibel und einfach zu verarbeiten
- Alkalibeständig
- Sehr dünn

zum sarbeiten

Im System mit:

ARDEX S1-K / S1-K C Dichtmasse ARDEX S7 PLUS Flexible Dichtschlämme ARDEX S8 FLOW Selbstverlaufende Dichtschlämme ARDEX 8+9 Dichtmasse ARDEX SK 100 W TRICOM Dichtbahn ARDEX 7+8 Dichtkleber

Anwendungsbereich:

Innen und außen. Wand und Boden.

Art

Selbstklebendes Band aus doppelt gewebten Aramidgewebe mit verstärktem Schlauch, mit schnitthemmender Wirkung zum Schutz von Verbundabdichtungen bei Wartungsarbeiten im Bereich von elastischen Fugen.

Vorbereitung des Untergrundes:

Vor dem Aufbringen des ARDEX SK 4 PROTECT Schnittschutzbandes muss die Abdichtung vollständig getrocknet sein. Der Untergrund muss staubfrei, fest und tragfähig sein.

Verarbeitung:

ARDEX SK 4 PROTECT wird nach vollständiger Trocknung auf die Abdichtung geklebt. Dazu wird die rückseitig aufgebrachte Schutzfolie abgezogen und das Band mittig auf den vorgefundenen Fugenbereich aufgeklebt. Danach kann direkt mit der Verlegung der Fliesen begonnen werden.

Zu beachten ist:

Das ARDEX SK 4 PROTECT darf nicht in direktem Kontakt mit lösemittelhaltigen Abdichtungen oder Klebern verwendet werden. In besonders exponierten Bereichen mit aggressiver chemischer Belastung und Belastung durch Öle, Treibstoffe oder Alkohole, vor dem geplanten Einsatz anwendungstechnische Beratung einholen. In Zweifelsfällen ist eine Probeverlegung bzw. ein Verträglichkeitstest durchzuführen.

ARDEX GmbH
Postfach 6120 · 58430 Witten
DEUTSCHLAND
Tel.: +49 (0) 23 02/664-0

Tel.: +49 (0) 23 02/664-0 Fax: +49 (0) 23 02/664-240 kundendienst@ardex.de www.ardex.de

Hersteller mit zertifiziertem QM/UM-System nach DIN EN ISO 9001/14001



ARDEX SK4 PROTECT

Schnittschutzband

Technische Daten nach ARDEX-Qualitätsnorm:

Materialzusammensetzung:	

	Träger: Gewebe aus Polyamid und Aramid
	Klebeschicht: Haftschmelzkleber Abdeckung: Release-Liner
Gesamtbreite (ca.):	40 mm
Breite Schnittschutzzone (ca.):	40 mm
Dicke (ca.):	0,65 mm (ohne Release-Folie)
Farbe:	Weiß
Schnittfestigkeit:	bestanden nach EN 388
Verarbeitungstemperatur:	ab +5°C
Kennzeichnung nach GHS/CLP:	keine
Kennzeichnung nach GGVSEB/ADR:	keine
Lagerung:	In kühlen, trockenen Räumen, originalverpackt, ca. 12 Monate lagerfähig.

Anwendungsberatung

Technische Hotline: Tel.: +49 2302 664-362

> Fax: +49 2302 664-373 Mail: technik@ardex.de